Pazgen 1. [puniun Matematrueckod nHAyKuuu (10 knacc)

1.1. (8 6annoB)

[okasarb, 4TO \/ 6+\/ 6+\/ 6+\/ ...+v6 MeHbIIe 3 ripu FOOOM KOJTMUECTBE Pa/IUKAIOB.

1.2 (9 6annoB)
Joka3aTb, uTo

(1-1)a-1)..(1-L)=nL

4 9 n’’ 2n
1.3. (10 6anioB)
1 n, 1
M3BecTHo, uTo X+— — 1eoe. [lokasaTh, 4To /11 MobOron X +—  Takxke Iie/oe.
X

X

1.4 (11 6anoB)
Toxaxkute, uto  1°+2°+. +n’=(1+2+...+n)

1.5 (12 6annoB)

1.1 1
[oxkaxure, 4To 1+Z+§+...+—2<2 TpH JIF0OOM 3HaYeHUH N
n



Pasgen 8. I'eomerpus B npoctpaHcTse (10 kacc)

8.1. (8 bamioB)

B 1juiuHzap Brvcad map. HaiiTy oTHOIIIeHYe UX:
a) 00bemMoB

0) TuToIIia el TOBepXHOCTH.

8.2 (9 6annoB).

Havigure yron u paccrosinue Mexxay NnpsiMoH, Jiexkauieu B miockoctu XO0Z v 3aiaBaeMou Tam
ypaBHeHVeM 2X - 3z = 5, U NIPSIMOM, 3a/JaHHOW ypaBHeHHEeM

3y + 2z = 7 B nockoctu YOZ

8.3.(10 6ansoB)
Harnuvcares ypaBHeHHe MI0CKOCTH, CAMMETPHUYHOM MJIOCKOCTH X + 2y + 3z + 1 = 0 OTHOCUTEeBHO
IJIOCKOCTU X +y +z = 0.

8.4 (11 6anmnoB)

Yepe3 BepIIMHY NIPSIMOTO KPYTOBOTO KOHYCA IPOBeIeHO CeueHre HauOOoIbIleH MIoIaiu.
OkKa3asiock, UTO 3TO CeUeHHe TI0 MJIOIIAZM B 1Ba pa3a OoJIbIlle 0CEBOro ceueHust KoHyca. Haiiti
yTOJ1 B OCEBOM CeueHHH KOHyCa.

8.5 (12 6ansnoB)

[TpuymaTh BBIMYKIIbIA MHOTOIPAHHHK, UIMEFOLLMI CTOIBKO JKe TpaHeld, pebep U BepIIMH, KakK U Ky0,
TIPUYEeM B Ka)K/JOM BepIINHe CXOSATCS 110 TPU pebpa, OJHAaKO He BCe ero rpaHu —
YeTHIPeXyTO/IbHUKH.



Pa3pnen 9. Ananutruueckue metofpl B reoMetpuru (10 kacc)

9.1. (8 6amoB)
Hatigure yron mexxgy npsiMmeiMu X = 7-2y U x = 3y-3.

9.2. (9 6anioB)
Haligute paccTtosiHie OT TOUKM € KOopAuHaTamu (3, 7) go npsmoii 3x + 4y - 15=0

9.3. (10 6ansoB)

Hatigure ypaBHeHre OKpy>KHOCTH, npoxogsiieit uepe3 Touku (0; -10); (0;-4); (1;-3)

9.4. (11 6annoB)

Hanmwmimre ypaBHeHHs1 CTOPOH TpeyroibHUKa C BepIIMHON B TOUKe (2, —5), ZiBe U3 Me/iluaH KOTOPOTro
3a/1a10TCS ypaBHeHUAMU 4X = -5y U X = 3y.

9.5. (12 6ansoB)

Ha niiockocTy IaHO HeCKOJBbKO TOUeK C 3aZlaHHBIMU MaccaMu. V3 KaK/10i TOUKH 1oouepesiHO
TIPOBO/ISATCS MeJUaHbI — TIPSIMbIe, COeMHSIIOIIME TOUKY C LIeHTPOM MacC OCTaBLIerocsi Habopa.
[loka>kuTe, UTO BCe MeJMiaHbl TIepeceKyTCsl B OHOW TOUKe.



Paznen 15. ITocnenoBarenbHOCTH U nipefenbl (10 Knacc)

15.1. (8 6amioB)
[TocnenoBarenbHOCTE 3a/1aHa BIPDAXKEHUEM a, = N
110CJIe;0BaTe/IbHOCTHU. 1

I HaiiTu MakCUMaJ/IbHbIN UieH 3TOM

15.2. (9 6amioB)
Haiigure mro60e n, 6oseiuee 1, uro 2" > n'®,

15.3. (10 6anoB)
MokaxkuTte, uTo urcia PrUOOHAYUH YIOBIETBOPSIOT COOTHOLIEHHIO
Fi+F,+...+F,=F.o—-1 (F1 =F,= 1, F.=F..1+ Fn.z)

15.4. (11 6annoB)
[TocnenoBarenbHOCTD 3a/jaHa PeKYPPEHTHO: a, = an.1/an2, a1 = 20, a; = 17. HalTh azous

15.5 (12 6ansoB)
1

(n+1)Vn+nvn+1

[TocnenoBarenbHOCTD 3a7aeTCsi (POPMYIIOH a, = . Halitu cymmy eé nepBbix 99

YJ/IEHOB.



